医院介绍

南宁柏乐口腔门诊部在2016年所成立,受到当地卫生部门的监管以及认证之后正式成立的一所口腔连锁机构,医院有着齐全的治疗科室,而且医护团队比较强大,包括医学硕士17名,硕士研究生导师三名以及口腔医学博士5名为爱美者可以提供专业时尚前沿以及安全的医疗服务。

医生团队

陈世稳医生是口腔正畸的医生,到现在已经有着30多年的临床经验,而且还担任副主任医师,曾多次去往国外进修学习新技术。

董瑜医生口腔正畸临床工作当中多年的临床经验,而且也会不断的去国外进修学习,以及去往美国参加一些专业的培训学习,从而更好的为爱美者进行服务。

彭布强医生熟练的掌握了一些口腔方面的知识,并且对于各种疑难复杂的治疗也很有见解,尤其是在单颗牙种植以及多颗牙种植和半口以及全口牙政治方面比较擅长

整形案例

案例介绍:我的牙齿从小就长得比较歪斜,我的面部形象造成较大影响,而且给别人留下的印象也很不好,所以我便到医院进行治疗来,到医院之后医生根据我的情况为我做了牙齿矫正手术,手术当中没有出现不适感,现如今已经恢复我的牙齿变得特别的紧,而且脸型也变得很漂亮。

案例介绍:的牙齿由于意外因素导致牙齿有一颗缺失情况从而影响到自身的外在美感,对于饮食咀嚼方面也很不方便,于是到医院进行治疗,医生根据我的情况为我做了牙齿种植技术,这项技术完成的比较顺利,而且过程当中有没有出现不良状况恢复之后的效果我特别满意,因为牙齿变得很健康整齐。

案例介绍:我的牙齿特别的暗黄日常当中也用了一些美白牙膏来进行改善,但是没有太大效果,于是我下定决心到医院进行治疗来,到医院之后医生根据我的情况为我做了牙齿美白技术,这项技术过程当中很安全,没有出现不良症状,恢复之后的效果也很不错,特别感谢这位医生让我现在拥有这么洁白的牙齿。

整形知识

德国西诺德数字化曲面断层X光机

- · 功能强大的影像系统
- · 德国原装进口,集全景、头颅、CBCT功能于一体

作用:

为口腔种植手术、口腔美容、口腔颌面外科手术等提供了更精准的结构解剖影像。

优势:

1、数字化影像系统,集合了数字化全景、头颅系统和3D立体

断层(CT)功能

- 2、三点头颅定位系统,获取清晰影像
- 3、在颌弓形态选择的基础上,有4种咬合关系
- 4、精细调节,更能符合亚洲人颌弓形态

医院点评

南宁柏乐口腔门诊部开办多年已经有着完善的医疗条件,同时也和多家口腔医疗机构建立长期合作关系,从而开展技术交流模式,也并进行一些先进的治疗设备和操作技术,可以更好的为爱美者开展口腔方面的治疗。

整形问答

拔牙手术的术后护理有哪些?

在拔完牙手术之后需要注意做好相关的护理工作,不要吃太凉以及太硬的食物,而且在短时间之内不要吃一些辛辣刺激的东西,除此之外还要保持口腔的清洁卫生。

牙齿美白术后注意什么?

在做完手术之后,需要注意保持口腔的清洁干净,不能吃颜色太深以及太刺激的东

西,除此之外还要养成刷牙漱口的好习惯。

种植牙手术疼不疼?

一般在进行牙齿种植手术前医生或注射麻药,所以疼痛感是比较轻微的,爱美人士可以放心的选择。

项目科普介绍

喷砂洁牙:通过此项技术可以改善牙齿存在的牙垢以及其他情况,手术之后的效果 很理想,而且安全性很高。

牙齿种植:如果牙齿存在缺失问题的话,就可以到医院去进行此项手术,在做完手术之后的效果很明显,不会出现不良的后果。

冷光美白:通过冷光美白手术可以使牙齿变得更加洁净有光泽,手术之后不会发生不良的后果,术中的疼痛感比较小。

乘车路线

时间短路线:

1、轨道交通1号线

约45分钟 7.6公里 无换乘 步行2公里

南宁站230米向南步行 到 火车站 E口 进站5站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 南湖 C2口 出站1.8公里向西南步行 到 南宁柏乐口腔门诊部

2、轨道交通1号线 29路约45分钟 8公里 换乘1次 步行800米

南宁站230米向南步行 到 火车站 E口 进站5站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 南湖 B2口 出站310米向东步行 到 双拥民族路口3站乘 29路 (大沙田方向) 到 双拥青山路口260米向东步行 到 南宁柏乐口腔门诊部

3、轨道交通1号线 607路约45分钟 8.2公里 换乘1次 步行860米

南宁站230米向南步行 到 火车站 E口 进站5站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 南湖 B2口 出站260米向东步行 到 滨湖广场3站乘 607路 (玉洞方向) 到

南宁三中370米向北步行到 南宁柏乐口腔门诊部

4、轨道交通1号线 706路约45分钟 7.2公里 换乘1次 步行550米

南宁站230米向南步行 到 火车站 E口 进站3站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 民族广场 B口 出站240米向东步行 到 文物苑7站乘 706路 (仙葫桥北方向) 到 双拥青山路口80米向西南步行 到 南宁柏乐口腔门诊部